

## 爱国情 奋斗者

# 铿锵玫瑰铸警魂

文/图 本报记者 吴婷婷 通讯员 张杰

她不喜青黛蛾眉点红妆,却用藏蓝色警服谱写出了最美的芳华;她是夜空中最亮的星,默默地闪烁在警营,勾勒出了最美丽的春色。她就是德令哈市公安局出入境管理大队大队长王虹。从警以来,王虹先后从事过社区管理、刑事科学技术、户证管理及出入境管理等工作,先后获得过德令哈市“优秀共产党员”“优秀人民警察”“三八红旗手”等荣誉称号。

### 角色在变初心不改,她用青春谱写“警”彩

作为社区民警,王虹在工作上有自己的一套方法。

“只有全面掌握辖区内各类信息,才能为工作开展提供数据支撑。”她通过走访调查、入户了解、集中座谈等途径及时获取和掌握预警性、深层次的情报信息,对容易引发纠纷的矛盾,及时介入,采取有效措施,妥善处理,切实把问题解决在基层,解决在萌芽状态。

某个寒冬,她负责的德令哈市河东街道滨河小区有一房屋严重漏水,导致个别住户家中电器短路损坏,一楼墙面浸湿,“这堵墙面上安装了整栋楼的配电箱,如不及时处理,后果不堪设想。”王虹十分着急,几次和户主联系,户主称



王虹以模范言行诠释了了对群众的无比热爱。

有事在外地两三个月回不来,几经周折,最后与户主、物业、居委会及现场见证人协商,在警务监控设备的辅助下,请来专业开锁师傅破锁入门,采取措施将隐患彻底消灭。“王警官,真是谢谢你。”事后,居民对她竖起大拇指。

2016年,王虹因工作调整到治安大队,从事出入境管理工作。为适应岗位需求,她不断加强出入境业务知识、法律法规的学习,虚心向同事、群众和书本学习,结合出入境及户政窗

口业务特点学以致用。

从警10余年,王虹始终牢记初心使命,坚定理想信念,无论在哪个岗位,无论担任什么职务,始终以模范言行诠释了对党、对公安事业的无限忠诚,对群众的无比热爱。

### 舍小家为大家,她用热情服务感染人

作为一名窗口工作人员,王虹始终坚持求真务实的工作作风,不断提高业务水平和服务能力,面对新的工作任务,

不断探索进取。她凭着强烈的事业心,雷厉风行的工作作风和勇于开拓进取的精神,敢想会干,以“减”字当头,不断创新推行一系列户籍及出入境便民利民措施,提升行政审批效率,减少审批环节、简化审批材料、压缩审批时限,对审批事项及权限进行清理、取消、下放、合并;坚持“优”字为本,不断提升服务水平,积极开展延时、错时、预约、非工作日办证、绿色通道办证、一表多证等便民服务,方便群众就近办、随时办、网上办、马上办、一次办,努力实现政务服务科学化、规范化、智能化、便民化发展,真正做到打通服务群众“最后一公里”。

王虹的丈夫也是一名警察,同为警察的她非常理解和支持丈夫的工作。丈夫在乡镇派出所,一周最多回来一两次,有时甚至一两个月都见不上面,所以丈夫每次回家,她都会准备好丰盛的饭菜,用一点一滴的关爱诠释着她对这个家的爱。工作的忙碌使王虹无法长期在老人身边尽孝,甚至婆婆几次动手术她都不能去照顾。“陪家人的时间真的太少了,也不能好好孝顺他们,我挺过意不去的。”王虹说。对于家庭她总觉得亏欠太多,可头顶的警徽总是默默提醒她,为了社会大家庭的和谐稳定,牺牲小家是必要的,因为她是一名人民警察。

(下转三版)

## 我州召开政法队伍教育整顿警示教育大会

本报讯(记者 李淑娟 李颖红)3月24日,我州召开政法队伍教育整顿警示教育大会暨廉政教育报告会。省政法队伍教育整顿第三驻点指导组组长冯萍,州委常委、政法委书记,州政法队伍教育整顿领导小组副组长、办公室主任马新出席。

报告会上,270余名政法干警集中观看了警示教育片《不忘初心、警钟长鸣》;州纪委副书记、监委副主任任亮结合我州政法干警违纪违法案例作廉政教育报告。报告重点通报了党的十八大以来我州政法干警违纪违法典型案例和处理人数,全面总结了政法干警违纪违法问题的显著特点和表现形式,并从内因和外因对干警违纪违法

进行了深刻分析。

州委政法委综治督导科科长刘晓珂说:“从一个有理想有抱负的好干部,到一名人人不齿的阶下囚,走上了一条不归路,值得我们深刻反思,引以为戒。作为一名政法干部,我们肩负重任,一定要树立正确的价值观和权力观,守住初心,担起使命,切实维护公平正义,保障人民安居乐业。”

“通过观看警示教育片,使自己在思想上受到了强烈的震撼和深刻的教育,我们应当从中吸取深刻教训,警钟长鸣,牢记党的宗旨,坚守理想信念不动摇,用实际行动恪尽职守,严于律己,不忘初心,筑牢忠诚。”州公安局法制支队副支队长郝宏文说。

## 为援青人才搭建平台

### 蒋伟峰看望慰问援青医生教师

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 李恒)近日,州委常委、副州长、浙江援青指挥部指挥长蒋伟峰一行先后前往州人民医院、青海柴达木职业技术学院、州高级中学、德令哈市第一中学和第二中学,看望慰问新一轮援青医疗、教育团队,并与各相关单位负责人、援青医生教师座谈交流。

蒋伟峰对新一轮援青人才不顾舟车劳顿、克服高原反应,迅速进入工作状态表达了高度的赞赏。对援派单位细致到位的前期准备工作表示感谢,同时也要求各相关部门、医院、学校为新一轮人才更好开展工作创造有利条件,在工作上放手支持、生活上关心爱护,交任务、压

担子、给舞台,进一步优化管理,为援青人才充分发挥作用搭建平台。

医疗团队表示,一定不辜负组织赋予的光荣使命,以昂扬的姿态和缺氧不缺精神的战斗作风继续展示浙江援青医疗团队的责任、担当,努力谱写医者大爱的高原新篇。教育团队表示,一定会按组织要求,守初心、担使命,克服困难、服从管理、遵守规矩,尽快融入工作,积极为援青教育事业增光添彩。

慰问期间,蒋伟峰还详细了解了青柴院机电系、德令哈二中心心理辅导室建设情况,并走进德令哈一中初三杭州班为即将参加中考的学子加油鼓劲。



## 凝聚援青干部力量

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 沈森)为深入了解海西文化,探寻农垦历史、发扬拓荒精神,进一步提高援青干部人才凝聚力、战斗力,近日,浙江援青指挥部党委组织援青干部人才前往州民族博物馆和德令哈市柯鲁柯农垦博物馆参观学习。此次活动

是指部党委在青藏高原组织开展的党史学习教育第二课。

在州民族博物馆,通过了解海西的发展历史,大家感受了伟大的中国共产党给海西带来的巨大变化,也为浙江援青在海西的建设成果感到深深自豪。在农垦博物馆,大家充分感

受了德令哈农场创业先驱们的拓荒精神,他们驻扎在满目苍凉的荒漠戈壁,在生活和居住条件极其恶劣的环境下,用热血和汗水乃至生命造就了沙漠绿洲,留下了白手起家、吃苦耐劳、坚韧不拔、甘于奉献的农垦精神。参观结束后,指挥部工会在州

高级中学体育馆举办了趣味团建活动,旨在增强援青团体的凝聚力,增进援青同志之间的青友情谊,培养相互信任、团结合作的团队意识和个人责任感。团建活动丰富了援青人员的业余生活,促进了友谊,激发了工作热情。

## 聆听劳模故事 共话劳模精神

本报讯(记者 才格增 付盛)3月23日,州总工会邀请2020年全国劳模、青海柴达木兴华锂盐有限公司研发部主任孟庆芬走进青海建投碱业有限公司,开展劳模大讲堂进企业宣讲活动。

孟庆芬以《领军一线,深耕盐

湖》为题,用朴实的话语、真挚的情感、生动的事例、深切的感悟,介绍了她脚踏实地、爱岗敬业、无私奉献、在本领域和岗位上创造出令人瞩目的动人故事,分享了自己成长路上的苦与乐,创造过程中的激情与梦想、人生旅程中的收获与

体会。“现在是信息化、智能化时代,一些同志就认为不需要劳模精神,他们认为劳动模范是出大力流大汗的,他们没有看到凝聚在劳动过程中的劳模精神,而这种精神是永恒的,在新时代弘扬劳模精神,就是在

一定意义上培育社会主义核心价值观。”孟庆芬说:“通过宣讲,我希望能够赢得劳动者的共鸣,让他们更真实、更鲜活地感受到劳模精神,在以后的工作中能脚踏实地的工作,能勤于创造,追求卓越,更好地为社会发展作贡献。”

## 州纪委通报两起“小金库”典型问题

本报讯 2020年6月以来,海西州纪委监委牵头在全州范围内开展了“小金库”专项治理,严肃查处了一批违规违纪问题。为进一步强化教育警示,巩固提升专项治理成效,近日,通报了两起“小金库”典型问题。

德令哈市疾病预防控制中心虚列支出套取财政资金、用上级慰问金设立“小金库”问题。2018年12月至2020年6月,市疾病预防控制中心以采购宣传品、支付鼠疫防控费名义虚列支出套取财政资金3.11万元、收到

上级慰问金1.25万元,共计4.37万元设立“小金库”,部分用于单位活动聚餐和接待费等。市疾病预防控制中心主任孙毅受到党内严重警告、降低岗位等级处分并免职。

原海西州总工会驻茫崖办事处对违反本单位制度的人员进行罚款并设立“小金库”问题。2016年至2018年期间,海西州总工会茫崖办事处按照本单位制定的纪律管理制度,对违反工作纪律人员进行罚款,共计4.9万元设立“小金库”,其中发放奖金3.4

万元;2019年3月至7月,茫崖市总工会继续沿用原办事处相关制度,共计1.15万元罚款未登记入账,以现金形式存放于单位财务。时任海西州总工会茫崖办事处主任陈凤梅受到党内警告处分,时任茫崖市总工会副主席人选郭瑛被诫勉并免职。违纪款退还给职工个人。

通报要求,全州各级党组织要把思想认识统一到党中央和省、州委对全面从严治党要求上来,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个

维护”,严明党的纪律,夯实“两个责任”,进一步巩固拓展“小金库”专项治理成果,坚决纠正和查处各种形式的“小金库”,健全完善防范“小金库”问题长效机制,以专项治理成效切实推动党风政风持续向好向善,新风正气成为常态。各级纪检监察机关要坚持严的主基调,持续加强监督检查,对“小金库”问题要依规依纪依法从严从重查处,精准严肃问责,典型问题公开通报曝光,推动专项治理成果常态长效。

### 格尔木机场

## 周航班量将达106架次

本报讯(记者 郭曲太 通讯员 马彩萍)记者从格尔木机场获悉,截至3月21日,格尔木机场完成航班起降641架次,旅客吞吐量48751人次,货邮吞吐量280.8吨,同比分别增幅57.9%、82.5%和3.3%,一季度主业发展呈现强劲增长态势。

今年以来,格尔木机场不断完善航线网络布局,提升服务保障水平,周密部署主业提升举措,加强与当地政府沟

通协调,加强与航空公司沟通,并灵活调节票价,积极开展市场宣传,努力提升航班客座率。

据了解,自3月28日起,格尔木机场开始执行夏秋航空航班计划。换季后,该机场将新开格尔木至温州往返航线,加密格尔木至西宁、郑州、拉萨、成都航班,执飞航线达到8条,有温州、西宁、西安、成都、北京、郑州、拉萨、杭州8个通航点,周航班量将达106架次。

### 青海省政法队伍教育整顿驻点指导组受理问题线索举报的公告

根据全省政法队伍教育整顿的部署安排,第三驻点指导组进驻海西州已开展工作。为畅通问题线索举报渠道,方便群众反映问题,指导组进驻海西州期间设立举报电话和邮政信箱,主要受理反映海西州内纪委监委、法院、检察院、公安、司法行政机关政法干警问题的来信来电。其他不属于受理范围的信电,将按照规定交有关部门处理。

受理时间:工作日9:00—18:

00,信电接收截止时间为2021年6月30日。

举报电话:0977—8226667、0977—8228667

电子邮箱:hxfzjydzd@163.com  
邮政信箱:青海省海西州A003号  
特此公告

青海省政法队伍教育整顿第三驻点指导组

2021年3月17日

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 张杰)政法队伍教育整顿启动以来,州公安局坚持政治引领,找准“落脚点”,在深化学习、拓展实效上下功夫,采取多种措施使教育整顿实起来、活起来、亮起来,探索形成“晨读+视频+夜学”“一日三学”模式,推动教育整顿走深走实。

州公安局在原有的“周四早课”基础上,组织各部门在每日上午开展晨读活动,把讲政治与抓业务结合起来,全力筑牢队伍教育整顿思想根基。通过采取“一把手”在全局讲、分管领导在部门讲、支部书记在支部讲、部门负责人在部门讲等形式,落细学习教育举措。通过晨读形式,在引领全体民警辅警学习党中央及习近平总书记讲话精神,学习规章制度的同时,讲明教育整顿重大意义,教育引导全体民警辅警把理想信念“总开关”,筑牢坚持党的绝对领导思想根基。

充分利用好“互联网+”,在每日下午利用一小时创新开展集中学习视频小课堂,以“互联网+思想政治教育”模式,推动

全局思想政治教育从线下向线上拓展;充分利用“学习强国”APP、“中国政法”网络学院发掘党的创新理论和优秀文章,在海西公安“两微四端”新媒体矩阵同步展播教育整顿应知应会等内容,及时组织民警辅警网上学习,形成哪里都是教育课堂的“嵌入式”教育整顿新格局。

牢牢抓住理论灌输,通过每日下班后一小时组织开展“夜学”小课堂,引导全体民警辅警在多想多想、学深悟透上下功夫,融会贯通、学以致用;通过对每日学习内容回顾和反思的形式,强化巩固提升,常学常思,做到每日有总结,每日有思考,进一步提升民警辅警理论知识储备,提高发现问题解决问题的能力,厚植理论信仰根基,培筑思想政治教育的“营养土壤”。

在“一日三学”的同时,还充分依托本地红色资源,把教育课堂搬到红色纪念馆、廉政教育基地,通过多种教育形式教育引导全体民警辅警知敬畏、存戒惧、守底线,保持清正廉洁政治本色,进一步提高教育整顿质效。

遗失:乌兰源泰矿业有限公司的采矿许可证正副本(证号:6328212015117130140342)不慎遗失,声明作废。

遗失:海西金海建材科技有限公司大柴旦分公司的合同专用章(章号:6328240001158)不慎遗失,声明作废。

遗失:德令哈童氏杂碎店食品经营许可证副本(编号:JY26328020032837)不慎遗失,声明作废。